

## «Макет Москвы» посетили четверть миллиона человек

06.03.2019

Макет Москвы становится всё популярнее! Творение специалистов макетной мастерской «Дома на Брестской» увидели уже 250 тысяч человек. Центральная часть «Литтл Москоу» экспонируется в специальном павильоне на ВДНХ. Что нового приготовили для посетителей мини-столицы, вы узнаете в нашем материале.



Над миниатюрной Москвой теперь «пролетают» облака, а иногда можно увидеть даже радугу. Всё это удалось осуществить благодаря усовершенствованному освещению макета, которое дополнено новыми режимами. Посетители могут увидеть, как выглядит столица в солнечный день или лунную ночь, предусмотрены самые разнообразные «погодные» настройки. Такая подсветка позволяет подчеркнуть объем и детализацию сооружений: можно разглядеть облицовку стен, оконные переплеты, наличники, а в некоторых случаях мозаику на фасадах исторических зданий.

Чтобы москвичи и гости столицы могли самостоятельно совершить экскурсию по макету, в ближайшее время им предложат аудиогиды на русском, английском, немецком, французском и китайском языках. Кроме того, для удобства посетителей одно из четырех светотехнических шоу – «Архитектурные стили Москвы», - скоро будет сопровождаться дикторским текстом.

*«Он стал новой городской достопримечательностью: люди специально едут, чтобы увидеть Москву в миниатюре», - так отреагировал на интерес жителей и гостей столицы к Макету Мэр Москвы Сергей Собянин.*



#МакетМосквы на #ВДНХ посетили уже 250 тысяч человек. Он стал новой городской достопримечательностью: люди специально едут, чтобы увидеть Москву в миниатюре. На создание макета ушло 6 лет, и это еще не окончательный вариант.

Напомним, все элементы «Миниатюрной Москвы», экспонируемой на ВДНХ, были созданы в макетной мастерской «Мосстройинформа», где до сих пор продолжают работы над масштабным проектом. Полностью завершить арт-объект планируется к середине 2020 года. К тому моменту, его площадь должна составить 925 квадратных метров и будет включать в себя территорию Москвы в основном в пределах Третьего транспортного кольца.

Над макетом Москвы трудится около 60 человек: чертежники, художники, архитекторы, программисты и конечно, макетчики. О профессии «макетчик макетной мастерской» специалисты «Дома на Брестской» подготовили тематическую лекцию. Её слушателями уже стали студенты Московского колледжа архитектуры и градостроительства. Будущим зодчим рассказывали и о создании «Литтл Москоу». Хотите послушать подобную лекцию? Тогда голосуйте за этот вариант в опросе, который сейчас проходит в проекте «Активный гражданин»: <https://ag.mos.ru/poll/5732>

Увидеть Центральную часть макета столицы можно в павильоне «Макет Москвы» на Сиреневой аллее ВДНХ. Экспозиция открыта каждый день, кроме понедельника с 10:00 до 20:00 часов.

Больше информации о современном Макете Москвы и его предшественнике можно узнать в специальном разделе нашего сайта: <http://dom6.ru/istoriya-proekta>

---

Адрес страницы: <http://msi.mos.ru/presscenter/news/detail/7931775.html>

---

[ГБУ города Москвы «Мосстройинформ»](#)